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　質問項目①②については、小・中学校ともに県平均を上回り良好な結果です。質
問項目③④⑤の地域や社会への関心については、小・中学校ともに昨年度全項目
で県平均を下回り課題でしたが、今年度大幅な改善が見られました。各校の「ふる
さと教育」充実への取り組み、それらを支えてくださる保護者・地域の皆さまのご理
解とご協力によるものと捉えています。

児童生徒質問紙調査の結果概要
Ⅰ．「学校や社会生活への関心」

　昨年度小学校では３項目、中学校では２項目県平均を下回っていましたが、今年
度小・中学校ともに全項目県平均を上回り良好な状況です。美郷の子どもたちの
「挑戦心」「自尊感情」等の高まりが感じられます。

Ⅱ．「自分自身の捉え」

　学校では、これまでと同様に児童生徒の発表の機会や学び合う場面を保障する授業づくりが展開
されています。中学校の一部を除き、すべての項目で県平均を上回り良好な状況にあるといえます。 

Ⅲ．「授業に対する思い」

　小学校では項目⑯は良好な状況ですが、項目⑲は県平均を下
回り課題といえます。中学校では項目⑮⑰は良好な状況ですが、
項目⑯は県平均を下回り課題といえます。小・中学校において、そ
れぞれの課題である家庭学習の時間と内容の改善が望まれると
ころです。なお、Ⅴの調査結果との関係にも注意が必要です。

Ⅳ．「家庭学習」
　小学校でテレビゲームに費やす時間が、県平均を上回り課題と
いえます。また、小・中学校ともにインターネット（携帯電話、スマー
トフォン含）に２時間以上費やす児童生徒が県平均を若干上回り
課題が見られます。今一度、機器の使用の約束について各家庭で
子どもとの確認が必要と思われます。

Ⅴ．「家庭での余暇の過ごし方」

　小・中学校ともに、いずれの項目も90%を大きく超す数値で良
好といえます。学校や社会の規範を意識し、他者に対して思いや
りのある児童生徒であり続けてほしいと思います。

Ⅵ．「規範意識や道徳性」
　小学校では、起床時刻については県平均を上回り良好です。一
方、その他の項目で若干県平均を下回り課題が見られます。中学
校では、朝食を除いて県平均を上回り良好な状態です。ただ、朝食
に関しては県平均を下回り、生活習慣や健康管理の視点から少し
懸念されるところです。

Ⅶ．「家庭での生活・会話」
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学校に行くのは楽しいと思う
学級みんなで協力して何かをやり遂げ、うれしかったことがある
今住んでいる地域の行事に参加している
地域や社会で起こっている問題や出来事に関心がある
地域や社会をよくするため何をすべきか考えることがある

①
②
③
④
⑤
ものごとを最後までやり遂げてうれしかったことがある
難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している
自分にはよいところがある
将来の夢や目標をもっている

⑥
⑦
⑧
⑨

国語の勉強は好きだ
算数・数学の勉強は好きだ
理科の勉強は好きだ(※昨年度調査なし)

⑫
⑬
⑭

１日に２時間以上ＴＶやビデオ、ＤＶＤを見る
１日に２時間以上ＴＶゲーム（ＰＣ、携帯式含む）をする

⑳
○

(小)友達の前で自分の考えや意見を発表することは得意ですか
(中)授業では、生徒の間で話し合う活動をよく行っていたと思う

は、県平均と比較して特に良好なもの
は、県平均と比較して特に課題が見られるもの

⑩
(小)友達と話し合うとき、友達の考えを聞くことができますか
(中)授業では、生徒の間で話し合う活動をよく行っていたと思う⑪

Ⅳ

Ⅰ

小学校質　問　事　項 中学校県平均との差 県平均との差

問●町教育委員会　教育推進課　☎0187（84）1112

3.1
3.3
  3.4
  6.3
  8.1

87.8％
94.0％
51.5％
76.3％
47.9％

1.8
2.9
-2.2
7.4
  0.9

93.4％
96.9％
85.4％
81.3％
69.5％

2.4
  3.4
  7.5
  1.1

96.9％
84.9％
87.3％
87.2％

  0.6
  8.0
  8.5
  7.0

99.4％
88.4％
92.3％
93.3％

学校のきまりを守っている
人の気持ちが分かる人間になりたい
いじめはどんな理由があってもいけないことと思う
人の役に立つ人間になりたいと思う
毎日朝食を食べる
毎日、同じくらいの時刻に寝ている
毎日、同じくらいの時刻に起きる
(家の人と)学校での出来事について話をする

 -0.4
 -1.7
  1.2
  1.7
 -0.8
 -0.8
  2.6
 -2.7

97.6％
98.2％
95.7％
98.1％
92.4％
87.9％
98.2％
84.2％

    0.6
  1.4
 -0.1
  1.9
 -3.7
  6.8
  3.7
  5.8

93.9％
95.1％
99.4％
98.1％
96.9％
84.7％
96.3％
79.9％

  7.4
  8.7
  0.9

70.3％
59.1％
78.2％

  -2.4
  0.0
  4.1

78.6％
83.6％
91.9％

  -4.2
  4.8

46.1％
31.8％

   -1.2
 -2.2

52.5％
34.7％

(家で)自分で計画を立てて勉強している
(家で)学校の授業を予習している
(家で)学校の勉強を復習している
（家で)学校の宿題をしている
(家で)普段１日当たり１時間以上勉強している

⑮
⑯
⑰
⑱
⑲

   -0.5
  7.4
 -1.3
 -3.2
-17.4

81.9％
30.3％
95.8％
95.8％
84.9％

   16.5
-13.0
  8.6
  0.9
  4.2

82.3％
67.7％
89.1％
94.7％
54.8％

3.6 96.9％   2.0
 
 

62.2％

普段１日当たり２時間以上インターネット（携帯電話およびスマート
フォンを含む）をしている 1.1 20.6％   0.3

 
 

7.9％

1.0 99.4％   7.2
 
 

96.9％
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　通知カードは、10月5日㈪時点で登録されている住所
地へ、世帯ごとにまとめて簡易書留で郵送されています。
10月中旬頃から順次発送されており、12月末には発送
が完了する予定です。
★通知カードが届いたら…
　　マイナンバーは、原則として生涯変わりませんので、
　通知カードは大切に保管してください。
★どんなときに使うのですか…
　　今後、勤務先や役場などで、社会保障や税の手続き
　をする際、個人番号が必要になります。
★身分証明書として使えますか…
　　通知カードは、免許証やパスポートのように、お店
　や役場で求められる身分証明書としては使えません。

★通知カードの内容に変更があったら…
　　転入や転居、婚姻などで通知カードに記載されてい
　る内容が変わるときは、役場に持参してください。裏
　面に変更内容を記載します。
★もしも、通知カードをなくしてしまったら…
　　通知カードは、再発行できますが有料（500円）と
　なります。
★マイナンバーについて詳しく知りたいときは
　ホームページ
　http://www.cas.go.jp/jp/seisaku/bangoseido/
　コールセンター　☎0570（20）0178
　平日9：30～22：00（土日祝は9：30～17：30）　※年末年始を除く
　※平成28年３月まで　※ナビダイヤルは通話料が掛かります。

　マイナンバー制度に関して、役場などの公的機関から電話等で、家族
構成や口座番号、年金・保険などの個人情報に関する質問やお金・
キャッシュカードを要求することはありません。こうした内容の訪問や
電話は、詐欺被害につながりますので、絶対に応じないでください。

通知カードは
右のような形式と
なっています

（裏）（表）

マイナンバーが記載された
「通知カード」に関するお知らせ

問●町住民生活課　戸籍年金班　☎0187(84)4903　町総務課　総務班　☎0187(84)1111

大仙警察署　　　☎0187（63）3355
美郷交番　　　　☎0187（84）2004

マイナンバー制度に関する不審な電話や訪問に要注意！

　希望される方はこちらの部分に必要
事項を記入し、送付することで、身分
証明書としても使える個人番号カード
を申請できます。詳しくは下記までお
問い合わせください。

　大切に保管しましょう。

個人番号カード申請部分

相談・問い合わせ先

【 】

通知カード部分
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